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ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SIWZ
W POSTEPOWANIU O UDZIELENIE ZAMOWIENIA PUBLICZNEGO NA:
Przebudowa wraz ze zmiang sposobu uzytkowania budynku bylej szkoly w miejscowosci
Zimnowoda na budynek mieszkalny wielorodzinny 7 lokalami socjalnymi oraz Centrum
Ustug Spolecznosciowych wraz z zakupem niezbednego wyposazenia.

Zamawiajacy dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo
zamoOwien publicznych (Dz.U.2019.1843 t.j.) informuje, ze w niniejszym post¢powaniu wplynety
zapytania do specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia o nastepujacej tresci:

Pytanie 1,

Par 3 ust. 11 wzoru umowy — dot. wymogu zatrudnienia na umowg o prace kierownika budowy i robot
branzowych, prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy podtrzymuje zapis koniecznoS$ci zatrudnienia
0s6b peligcych te funkcje na umowe o prace, gdyz po pierwsze zadanie takie stanowi czyn
nieuczciwej konkurencji i nie daje petnego dostepu do wzigcia udziatu w zaméwieniu wszystkim
podwykonawcom, dlatego ze firmy z reguly nie zatrudniajag na umowe po race tak szerokiego
wachlarza os6b z takimi uprawnieniami poniewaz osoby takie z reguly zatrudnione s3 na podstawie
umowy o dzielo, zlecenie itp. Ponadto zatrudnienie takich os6b na umowe o prace na czas trwania
budowy generowaloby znaczne koszty, co réwniez bytoby niekonkurencyjne w stosunku do firm ktore
by takie osoby posiadaty, a w naszym mniemaniu czy osoby te sa zatrudnione na umowg o prace czy
nie nie umniejsza w jakosci wykonania zadania. Po drugie czynnosci wykonywane przez kierownikow
budowy, kierownik6w robét i inspektoréw nadzoru, tj. osoby petnigce samodzielne funkcje techniczne
w budownictwie w rozumieniu ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. z 2016 r. poz.
290 ze zm.), zasadniczo nie polegaja na wykonywaniu pracy w rozumieniu Kodeksu pracy. Osoby
wykonujace te czynnosci sa samodzielnymi uczestnikami procesu budowlanego i dziataja
samodzielnie, takze w tym rozumieniu, ze same wyznaczaja sobie zadania i same te zadania realizujg,
co potwierdza réwniez stanowisko UZP. W zwigzku z powyzszym prosimy o rezygnacj¢ z wymogu
zatrudnienia na umowe o prace kierownika budowy i robdt branzowych.

Odpowiedz do pytania 1:

Zamawiajacy zmienia zapis we wzorze umowy Par. 3 ust 11 Zamawiajgcy wymaga zatrudnienia
przez wykonawce lub podwykonawce na podstawie umowy o prace os6b wykonujacych nastepujace
czynnosci w zakresie realizacji zamowienia: wszystkie czynnosci przy wykonywaniu zaméwienia, w
szczegodlnosci czynnosci 0sob takich jak:

1) majstrowie,

2) pracownicy brygad podlegajacy kierownikom lub majstrom.

Zamawiajacy umieszcza uaktualniony zatgcznik nr 8

Pytanie 2.

Par 5 ust 2 i 3 — zgodnie z zapisem ust 2 rozliczenie rob6t bedzie realizowane w oparciu o
harmonogram rzeczowo-finansowy, a wiec w mys$l tego zapisu, moze to nastepowaé w odstepach
miesigcznych, natomiast w ust 3 widnieje zapis, ze rozliczenie nastapi w 3 transzach, a wiec
niekoniecznie zgodnie z harmonogramem. Z uwagi na fakt, ze budowa przewidziana jest do korica
marca 2022, z zapisu tego wynika, ze Zamawiajacy na okres prawie 2 lat przewiduje tylko 3



fakturowania, w tym 1 koncowe, a wiec tak naprawde 2 fakturowania — tj faktura na rok. Takie

rozwigzanie ogranicza ptynnos¢ finansowa wielu wykonawcow a co za tym idzie eliminuje ich z
udziatu w przetargu. Prosimy o zmiane zapiséw umownych i wyrazenie zgodny na fakturowanie
comiesigczne, lub wyjasnienie z jakiej przyczyny Zamawiajacy przewidziat takie fakturowanie?

Odpowiedz do pytania 2:

Rozliczenie robdt bedzie realizowane w oparciu o harmonogram rzeczowo — terminowo - finansowy w
3 transzach na podstawie faktury czeSciowej wystawionej nie pdzniej niz do 15 grudnia 2020, faktury
cze$ciowej wystawionej nie pdzniej niz do 30 czerwca 2021 oraz faktury koficowe;j. Platnos¢
pierwszej faktury nastapi za okres 3 miesigcy (pazdziernik-grudzien), platnos¢ drugiej faktury nastgpi
za okres 6 miesiecy (styczen — czerwiec) ptatnos¢ trzeciej faktury nastapi za okres 9 miesigey ( lipiec-
marzec).

Zamawiajacy podtrzymuje zapis rozliczenia robot w 3 transzach.
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